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総 務 政 策 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和元年６月２１日（金）本会議終了後 議会委員会室  

出席委員（９名） 

 （委員長）門 脇 一 男    （副委員長）国 頭   靖 

 石 橋 佳 枝   今 城 雅 子   岩 﨑 康 朗   岡 田 啓 介 

 尾 沢 三 夫   中 田 利 幸   西 川 章 三 

欠席委員（０名） 

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 佐藤主任 

傍 聴 者 

安達議員 岡村議員 奥岩議員 田村議員 土光議員 渡辺議員  

協議案件 

 ・参考人招致について 
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午後０時０２分 開会 

○門脇委員長 ただいまより総務政策委員会を開会いたします。 

先ほどの本会議で当委員会に付託されました陳情６件のうち、陳情第３８号、公文書開

示に関して、音声データーについてはＣＤ等電子メディアでの開示（提供）を求める陳情 

及び陳情第３９号、公文書開示に関して、ＰＤＦファイルでの提供を求める陳情、以上２

件につきまして、両陳情提出者の深田卓也様から委員会において説明をしたい旨の申し出

がありました。 

深田様を参考人として招致することについて、皆さんの御意見を求めます。 

〔「なし」と声あり〕 

○門脇委員長 特にないようですので採決に入ります。 

陳情２件につきまして、深田様を参考人として招致することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○門脇委員長 御異議なしと認めます。それでは、参考人として招致することに決定しま

した。 

招致することに決定いたしました関係で、２５日の委員会の流れといたしましては、初

めに陳情第３８号と３９号の審査を行うことになりますので、あらかじめ御了承ください。 

今城委員。 

○今城委員 招致いただくのは結構だと思っておりまして、それは結構なんですが、議事

運営上で賛同議員がお二人ついておられまして、これまでもしばしば招致してくださいま

した御本人と同じようなことを長々とずっとおっしゃる場面が多々ありますので、賛同議

員というのは、なぜこれに賛同したのかということだけをおっしゃるのが本来の趣旨だと

思いますので、内容は充分わかりますし、御本人が説明されるわけですから、それ以上の
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賛同理由というもので長々されないように、ぜひ要望したいと思います。 

○門脇委員長 委員長のほうからその旨、伝えておきます。 

 それでは、以上で総務政策委員会を終わります。 

午後０時０５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

総務政策委員長 門 脇 一 男 


